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Про розгляд запиту на 
отримання публічної інформації

На виконання листа Секретаріату Кабінету Міністрів України                              

від 10.03.2023 № 6130/0/2-23 Державне агентство меліорації та рибного 

господарства України в межах компетенції опрацювало Ваш запит на 
отримання публічної інформації від 10.03.2023 та повідомляє.

1. Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 30.12.2022  

№ 1479 «Деякі питання проведення аукціонів з продажу права на укладення 
договорів на право спеціального використання водних біоресурсів у 

рибогосподарських водних об’єктах (їх частинах) шляхом електронних торгів, 
затвердження типового договору на право спеціального використання водних 

біоресурсів у рибогосподарських водних об’єктах (їх частинах), внесення змін 

до деяких постанов Кабінету Міністрів України та визнання такими, що 

втратили чинність, постанов Кабінету Міністрів України» (далі – постанова 
№ 1479), протягом двох років з дня набрання нею чинності, запроваджено 

експериментальний проект з проведення аукціонів з продажу права на 
укладення договорів на право спеціального використання водних біоресурсів у 

рибогосподарських водних об’єктах (їх частинах) шляхом електронних торгів 

(далі – експериментальний проект).
Пунктом  3 постанови № 1479 координатором експериментального 

проекту визначено Міністерство аграрної політики та продовольства, 
учасниками – Державне агентство меліорації та рибного господарства та 
суб’єктів рибного господарства.

Метою прийняття постанови № 1479 є запровадження прозорого 

механізму реалізації права на спеціальне використання водних біоресурсів, 
створення рівних умов економічної конкуренції для суб’єктів рибного 

господарства.
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Так, постановою № 1479 затверджено Порядок реалізації 
експериментального проекту із запровадження проведення аукціонів з продажу 

права на укладання договорів на право спеціального використання водних 

біоресурсів у рибогосподарських водних об’єктах (їх частинах) шляхом 

електронних торгів (далі – Порядок реалізації експериментального проекту), 
Типовий договір на право спеціального використання водних біоресурсів у 

рибогосподарських водних об’єктах (їх частинах) та внесено зміни до деяких 

постанов Кабінету Міністрів України, які сприяють її реалізації.
З метою виконання положень постанови № 1479, зокрема, в частині 

реалізації права на спеціальне використання водних біоресурсів шляхом 

проведення електронних торгів (далі – аукціони), Держрибагентством протягом 

січня – початку лютого 2023 року здійснювалися організаційні заходи, зокрема 
щодо підготовки документів необхідних, для проведення аукціонів.

Крім того, у зазначений період Держрибагентством було проведено 

вебінари за участі представників  Мінагрополітики, територіальних органів 

Держрибагентства, державного підприємства «ПРОЗОРРО.ПРОДАЖІ», через 
електронні майданчики якого реалізуються аукціону, на яких основні 
положення постанови № 1479 було презентовано суб’єктам господарювання. 

Станом на сьогодні триває процес реалізації права на спеціальне 
використання водних біоресурсів шляхом проведення аукціонів в електронній 

торговій системі. Вичерпна інформації щодо проведення відповідних аукціонів 

розміщена на офіційному вебсайті Державного агентства меліорації та рибного 

господарства України у розділі «Аукціони» за посиланням – 

https://darg.gov.ua/_aukcioni_0_1074_menu_0_1.html.

2. З метою запровадження механізму укладення договорів користування на 
умовах оренди акваторією (водним простором) внутрішніх морських вод, 
територіального моря, виключної (морської) економічної зони України для 
цілей морської аквакультури, Кабінетом Міністрів України прийнято постанову                         

від 14.10.2022 № 1191 «Деякі питання реалізації експериментального проекту із 
запровадження проведення аукціонів з продажу права на укладення договорів 

користування на умовах оренди акваторією (водним простором) внутрішніх 

морських вод, територіального моря, виключної (морської) економічної зони 

України для цілей морської аквакультури шляхом електронних торгів» 

(далі – постанова № 1191).

Відповідно до пункту 3 постанови № 1191 координатором 

експериментального проекту, запровадженого цією постановою, визначено 

Міністерство аграрної політики та продовольства, учасниками – Державне 
агентство меліорації та рибного господарства, державне підприємство 

«Український державний інститут по проектуванню підприємств рибного 

господарства і промисловості «Укррибпроект», яке належить до сфери 

управління Державного агентства меліорації та рибного господарства України, 
та суб’єктів аквакультури.

Реалізація постанови № 1191 спрямована на розвиток марикультури в 

Україні, створення рівних умов конкуренції для суб’єктів господарювання та 
розширення асортименту продукції марикультури вітчизняного виробництва.
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З метою виконання положень постанови № 1191 Держрибагентством у 

грудні 2022 року було проведено вебінар «Новий порядок надання в оренду 

акваторії моря для ведення морської аквакультури» за участі представників 

Мінагрополітики, Методично-технологічного центру з аквакультури 

Держрибагентства та державного підприємства «ПРОЗОРРО.ПРОДАЖІ», на 
якому презентовано процедуру залучення суб’єктів господарювання до бізнесу 

у сфері марикультури, зокрема алгоритм дій суб’єктів аквакультури для 
отримання в оренду акваторії (водного простору) внутрішніх морських вод, 
територіального моря, виключної (морської) економічної зони України (далі – 

морські акваторії) для цілей морської аквакультури.
Проте у зв’язку із збройною агресією російської федерації проти України 

морські акваторії на даний час знаходяться в зоні мінної небезпеки та існують 
відповідні обмеження щодо провадження господарської діяльності з морської 
аквакультури на них.

Держрибагентством в рамках розгляду звернень суб’єктів аквакультури 

щодо відсутності обмежень провадження господарської діяльності з морської 
аквакультури, з метою узгодження зазначеного питання було направлено листи 

до Мінагрополітики,  Мінінфраструктури, Міндовкілля, Адміністрації 
Держприкордонслужби, Держгеокадастру, Адміністрації судноплавства, 
Національного органу з питань протимінної діяльності Міноборони та 
державної установи «Держгідрографія».

За результатами розгляду відповідного листа, зокрема, Міноборони 

запропоновано розглянути можливість реалізації постанови № 1191 після 
закінчення ведення бойових дій та становлення сприятливої безпекової ситуації 
в морських акваторіях.

Разом з тим, в рамках сприяння розвитку марикультури (з урахуванням 

певних обмежень доступу до морських акваторій) опрацьовуються можливості 
використання потенціалу лиманів (їх  частин), які належать до внутрішніх 

морських вод України. Відповідне звернення про співпрацю у вирішенні 
питання визначення переліку акваторій (водного простору)  лиманів,  
перспективних для ведення марикультури, направлено Держрибагентством до 

державної установи «Інститут морської біології НАН України».
З огляду на зазначене, у зв’язку з триваючою збройною агресією 

російської федерації проти України, станом на сьогодні жодного аукціону в 

рамках реалізації постанови № 1191 проведено не було.

Т.в.о. Голови                                                                                    Ігор КЛИМЕНОК

Тетяна Панфілова 482 13 35


